



Бывший заместитель начальника ИК-62 предстанет перед судом

Североуральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области направлено в суд уголовное дело по обвинению группы лиц в совершении преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков

05.03.2008 Североуральским межрайонным следственным отделом следственного управления СК при прокуратуре РФ по Свердловской области направлено в суд с утвержденным прокурором обвинительным заключением многоэпизодное уголовное дело о преступлениях в сфере незаконного оборота наркотиков.

В результате предварительного следствия по данному делу следователем добыты доказательства, подтверждающие причастность к совершению преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков группы лиц из трех человек, среди которых предъявлено обвинение заместителю начальника по кадрам и воспитательной работе исправительной колонии № 62 г. Ивделя.

Подполковник внутренней службы Савчук, 1966 года рождения обвиняется в покушении на сбыт наркотического средства, совершенное группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере.

Следствием установлено, что Савчук вступил в сговор с двумя жителями г. Североуральска, один из которых поставлял ему наркотическое средство для дальнейшего сбыта осужденным, содержащимся в исправительной колонии в г. Ивделе.

10.10.2007 сотрудники Североуральского МРО УФСКН по Свердловской области в ходе оперативных мероприятий задержали Савчука, который получил от соучастника группы наркотик и повез его на своей автомашине на участок колонии-поселения. Сотрудники наркоконтроля изъяли из салона автомашины около 24 гр. наркосодержащей смеси, в состав которой входит героин.

Следственными органами в результате обысков у соучастников группы в г. Североуральске изъято более 700 граммов аналогичной смеси и более 1,5 миллиона рублей, полученных незаконным путем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В ходе предварительного следствия заместитель начальника ИК – 62 свою вину в инкриминируемых ему деяниях признал частично. Он женат, имеет на иждивении двух несовершеннолетних детей. Из органов внутренних дел сотрудник колонии уволен.

07 Марта 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712750>